"刷、刷……"亞利克神情認真在給手裡他人看不出是什麼東西的材料上色,桌上的東西,有書本有羊皮紙有筆有顏料甚至還有些不知曉用途的小玩意兒零散著,遠遠看去乍看之下獨占了大半桌的架勢甚是誇大,而他正對著手裡的東西輕輕修飾,對著位於類似於眼部的位置安上了半透明的小圓球,再放到手掌心中央確認了幾次……好一下子後才小心翼翼的放到了桌上,接著也沒放鬆的掏出了個大口袋,把裡頭一樣樣的東西全拿出來,所有的東西全了之後,他難得神情嚴肅的拿起了魔杖,喃喃了幾聲,加上指揮似的一彈,卻是指上了桌上一個小瓶,轉眼從瓶裡湧出一股珍珠白的半透明液體將桌上幾個東西混成一塊裹住,再轉眼,留在桌面上的就已經不是剛才的幾個藍團塊,而是一隻彷彿正閉眼休憩的小藍龍,活靈活現的,活脫除了尺寸以外生生的站在了桌上。

「呼……」放下了心的吐了口氣,正想接著再揮一次魔杖就好,卻不想突然傳來了聲音打斷了接下來的動作。

「找到了!果然在這裡!」陽光歡快的,但只是帶了點軟呢,聽上去仍然一團孩子氣樣的聲音,是他早已聽慣了的,於是他整了整表情轉眼過去面對那硬入眼底滿滿的燦黃,還有那幾乎是綁著賣的定番……艾布里·萊特,看不出與亞利克同齡暱稱香蕉的獾院生,自然還有一樣看不出是同齡…但猜年齡意思是往上修的黑髮紅眼蛇院生,櫻·郭魯克。

全是熟人,雖然本來也沒有想躲避的意思.....他還是清了清聲,「怎麼全特別跑出來了?不會是特別來找我的吧?」雖然更想問的是怎麼找的人,他可沒有在公告板上留言標著: 【特別休息室,請找。】

「原來也不是什麼事……」率先接口的是櫻,「原本只是約好了要一起研究一下上次奇獸的課程……」看著不僅背著小包手裡也篡著書本,他是相信這番說詞的,但是會出現在這裡的話問題就是出在那個"只是",前面的說明可以全數作廢。

「哇啊!這個也好像真的, 亞利克你真的拿走了上次上課的龍啊!」香蕉從進了門就一屁股坐在了離那堆東西, 特別是離龍最近的桌子邊, 而這個當口櫻則是坐在了對面。「誰拿了, 你明明是看著我放手, 你才把東西拿回去了不是嗎。」「啊, 說的也是, 不過還特別跑到這邊來啊, 幸好這裡就是我告訴你的, 還有泡芙帶路。」

帶路是怎麼回事?亞利克一回頭看著身為泡芙這貓兒的真正主人,櫻只是聳了慫肩,「反正哪裡念書不是念書?剛好和香蕉提了有看見你提了不少東西往外走……」「然後我跟泡 芙和櫻抱怨的時候泡芙就帶我們出來啦,然後一下子就找到你囉ヽ(゚∀゚)ノ」

剛剛那個語尾好像出現了什麼東西!亞利克晃了晃頭再次看向黃髮男孩的方向時,只見對方一臉疑惑的看著他。「亞利克,你怎麼了?有蒼蠅喔?」「呃……沒事。」他還是不要糾結這個好了。「……反正我也沒有限制誰要來這裡的權力,你們就看你們的吧……」

他重新拿起魔杖將視線轉回那趴著的仿生物,再次小心揮下。

「嘶……」細小的聲音之後, 龍睜開了眼睛, 和方才不同, 藍龍的瞳仁裡出現了明顯的神采, 站起身來環繞四周, 像是巡視領地一般, 對眼前幾個比牠大的"獵物"也全然沒有看在眼裡。

「牠醒了!」黃毛發出驚呼。

「請說是成功了好嗎?」這個結果可是他花了好長的時間才有的,從和課堂上看到的那些相比雖還有一大段的差距,但也算是靠近了一大步。

「……很用心呢,很辛苦吧?」同為蛇院生,櫻倒不是第一次見到這小藍龍,只是明確的看得出來這小玩意兒和之前的樣子大不相同,掃過了桌上為數不少的書本,立即了然。「對龍這些生態和性格的模擬,你已經提前做了很多研究了呢。」只是不明白,一樣從亞利克手底出來的,手作和繪在圖紙上的圖樣為什麼可以差這樣多?

「還可以啦,要做這個的話,這樣算是基本吧。」讓優等生難得誇讚,著實讓人自豪了一把,但不習慣的東西總是中斷得更快。

「亞利克, 為甚麼我覺得牠好像一直往我這邊看著什麼……」香蕉一臉疑惑的點了點他, 也不過就是一個轉頭的工夫, 藍龍展了翅膀從桌上起飛, 像是初生那樣跌跌撞撞一會後, 便朝著黃色的方向一股腦衝了過去!「小心!」「香蕉!」兩個聲音同時響起。

「啊啊!」嚇了一跳的香蕉立即反射性的轉身抱住頭,但沒有遮蔽的狀況下半個腦袋露在龍眼前,小藍龍一張嘴就咬住了那飛揚起的髮尾,像是覺得好玩似的也不再動作就像個掛件那樣掛在了背後晃蕩不已。「咦、咦?」覺得腦後一重,左擺右晃都動無法擺脫那重量的香蕉急了。「亞、亞利克——讓牠下來啊——」「好了我知道,你先不要亂動!」好不容易穩住了那黃色的腦袋,他拿起魔杖,思考了一下才繞到香蕉背後,這才對著藍龍點了點,還沒敢太大力,他可沒忘了,這隻小玩意兒已經在他追求完美的情況下有了噴火這能力,雖然還沒有用出來……但要有個萬一,還是小心為上的好,對面可還有個護著個緊的緊盯著……這新生的小傢伙才出來就先懂得惹事,也太有才。

呼應著他念的咒語, 龍是鬆開了嘴, 但是又隨即拍著翅再次彈飛起來, 晃了兩晃這次朝著相反的方向——櫻所站的位置飛了過去。「嘎、」龍發出奇異的叫聲, 卻不是生氣的樣子, 反倒像是有些慌亂不知所以的亂衝之下發出來的, 這頭的櫻已經有了防備, 在龍轉頭衝過來的時候已經站起了身, 在藍色身影衝過去的時候, 俐落的拿出魔杖, 石化的咒語也熟練的出了口, 只見"砰咚砰咚"幾個響, 龍頓下了速度卻還是晚了一點撞上了櫻的身前, 然後滾落, 讓櫻在手裡抓了個滿。

「櫻,沒事吧?」「怎麼樣了?」隨著問句擠上去的兩人,湊在櫻身邊探頭探腦。

「嗯,沒事……」左右將龍翻動了一會兒,然後櫻將龍遞了出來。「只是牠不動了。」「哪有人石化了還動的了啊……」香蕉正這麼說著,櫻卻搖了搖頭。「不是……牠好像是……又睡著了,石化的效果可不是這樣。」

「……」亞利克在一旁除了扶額以外還真什麼都做不出來。

虚驚一場,自然後來什麼書也沒念進去,將龍收進了先預備好了的小箱裡之後,大半的時間,都拿去做龍的問答討論,以及讓香蕉什麼時候也給他做一隻的話語給占滿了去,亞利克最後也承諾後來會給兩人分別試著弄出個不同的模擬龍送去,換了個來自香蕉的大擁抱作結。

其實頗累的, 重新回到寢室後, 他試著將龍重新拿出來看看, 他對有了一之後的二跟三是有信心的, 只是龍這種神奇的生物真的要比他預想的深奧許多, 材料和各種添加的咒術都是參考許多東西才試著放進去, 還不能衝突的, 符咒和變形術的東西都讓他花了不少工夫在裡頭......不過總不是白瞎了這樣多時間。

看著手邊動也不動, 睡著很深的藍龍, 他眼皮也重了起來, 說不得他狂著起來弄這玩意兒的時候, 幾乎是投入了全部的專注力, 熬個幾天夜空個幾餐也是常有的事......還是先休息下再說好了......

「亞利克!你要和我一起吃、咦……」當艾維利探進頭來的時候看到的就是這樣一幅景象,少年和玩偶般的小藍龍在大床上像是一起睡了個熟。

「嗯……這個好像不太一樣了呢, 奇怪……」身為室友艾維利自然也看過藍龍, 不過感覺是好久以前的事, 怎麼會又拿出來了呢?還是是新的?……出於好奇, 仗著龍和人都熟睡著, 艾維利伸手戳了戳, 想翻個明白。

誰知道, 正戳著想翻過身的時候, 藍龍兒冷不防的將頭一抬, 映在那爬蟲眼瞳裡的就 是個朝牠蓋上的什麼, 牠想也不想就又是一個咬, 咬住的不是別的, 正是寬大的巫師袍衣袖, 一兩個扯動讓發現不對的艾維利嚇了一跳趕緊抽了手, 但衣袖上已經留了細細破孔……這算什麼?龍牙印嗎?

「嘎啾!」鬆了口的龍沒有動,只是對於自己擊退了黑東西的成果很滿意,只是一個隨後的小噴嚏,"噗"的噗出了細細小小的火花,讓牠晃了晃……然後又一個呵欠趴回原樣。

「……」艾維利,當下決定,他還是回去打包晚餐回來再跟龍的主人打聽該怎麼跟這小龍王相處成了,雖說蛇院的寢室裡有裝飾水池,但他可不想弄得被個不是真的龍給弄的需要跳池這一步……「嘛,你就慢慢睡吧小東西,回來再跟你混熟。」

寢室裡留下了龍和人安睡無事的安寧狀態, 重新關上了門。

END.

http://paste.plurk.com/show/2329033/ (文件版)